

Březen v Orlických horách a Podorlicku

Vážení čtenáři, opět vás vítáme v pravidelné rubrice, kterou si pro vás připravila destinační společnost Orlické hory a Podorlicko.

Na úvod bychom se s vámi podělili o jeden velký úspěch naší společnosti, tedy spíše našeho nového webového portálu www.mojeorlickehory.cz. Na veletrhu cestovního ruchu REGIONTOUR BRNO, který se konal ve dnech 17.-20. 1. 2013, jsme převzali cenu za 1. místo v kategorii „Nejllepší turistický portál“, které jsme vyhráli v 6. ročníku Velké ceny cestovního ruchu. Už jste



ho navštívili? Mimo jiné zde najdete seznam slev a výhod, které můžete v letošním roce využívat díky speciální slevové kartě.

A teď bychom vás rádi pozvali na některé akce, které se u nás konají v březnu:

JEŠTĚ ZŮSTÁVÁME NA HORÁCH

V Deštném v Orlických horách se můžete těšit na nejprestižnější východoevropský závod O'Neill Soldiers, a to už od 28. 2.-2. 3. 2013, a 16. 3. 2013 na událost s dlouholetou tradicí svázanou se zakončením zimní sezony Rampušák, kdy můžete vidět vládce hor Rampušáka s Kačenkou a jeho družinou.

V sobotu 23. 3. 2013 v Bartošovicích v Orlických horách pořádá Sdružení Neratov o. s. tradiční Velikonoční řemeslný jarmark, kde na vás čekají nejen ukázky řemesel.

www.mojeorlickehory.cz

BEZPEČÍ PRO DĚTI V KRIZI V DOMOVĚ NA SKALÁCH

V Občanském sdružení CEMA Žamberk poskytujeme v Domově na skalách službu krizové pomoci, kde pomáháme ženám, rodinám a rodičům s dětmi, kteří se ocitli náhle bez přístřeší a bez pomoci. Službu poskytujeme zdarma, 24 hodin každý den.

V Domově nyní realizujeme dvouletý projekt (prosinec 2011 - prosinec 2013) „Bezpečí pro děti v krizi“, který je zaměřený na podporu dětí využívajících krizovou pomoc. V rámci tohoto projektu jsme krizovou pomoc rozšířili na 6 lůžek, obnovili vybavení krizového pokoje a zakoupili pomůcky pro práci s dětmi. Pracovnícům jsme díky projektu umožnili proškolení, na základě kterého mohou poskytnout lepší profesionální pomoc a mohou se více věnovat dětem.

Projekt podpořila Nadace rozvoje občanské společnosti prostřednictvím akce „Pomozte dětem“, která na podzim loňského roku uspořádala v Praze v Hotelu CenturyOldTown Prague slav-

nostní předávání nadačních příspěvků Pomozte dětem. V příjemném prostředí jsme se sešli se zástupci dalších podpořených organizací a každý krátce představil svůj projekt. Poté jsme si vzájemně předali své zkušenosti a seznámili se podrobněji s činností jiných organizací.

*Za Domov na skalách
Dagmar Jansová, Lenka Koryčanská*

cema
Občanské sdružení CEMA Žamberk

Česká televize

NRCS
Nadace rozvoje občanské společnosti

SPOLČNÝ SBÍRKOVÝ PROJEKT

POMOZTE DĚTEM